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PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI 11 OCTOBRE 2024 
 
 

Lieu : 800, 4e Rang Ouest, St-Théodore d’Acton 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
 PRÉSENTS : Daniel Turcot Jany Proulx Annie Ringuet  Jocelyn Leclerc  
   Julie Desbiens Sylvie Shaw Gilles Lagacé   
 
 ABSENTS : Jean Renaud Daniel Marois INVITÉE : Chantal Lesage 
  

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot déclare l’assemblée ouverte à 19h45. 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Daniel Turcot. 
 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal 13 septembre 2024 est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Annie 
Ringuet et secondée par Julie Desbiens. Adopté à l'unanimité. 

 

4. COURRIER 

Cooptel -15,78$ site web juillet 2024 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

Solde en date du 30 septembre 2024 : 18 012,71$ 
 

6. COMPTES À PAYER  

215$ Postes Canada : Casier postal annuel 

59,50$ Jany Proulx : Permis de boisson pour le party de fin de saison 

35$ Annie Ringuet : Frais de déplacement de la photographe pour photos du CA 

 

7. COMITÉ DE LOISIRS  
 
CALENDRIER 

 Annie Ringuet présente le bilan des commanditaires. Ça bouge encore. 
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 On lance des idées et suggestions pour des activités, surtout des randonnées organisées. Il nous 
faut des guides en relève et on prévoit faire du recrutement auprès de certains membres. 

 On fait une première sélection de photos. Il en manque quelques-unes, surtout d’hiver. 
 
PARTY DE FIN DE SAISON 

 Employés au bar : Décision unanime de continuer de les rémunérer en leur offrant le souper et 
en leur laissant les pourboires. On a eu une discussion suite à certains commentaires que les 
personnes au bar devraient payer leur souper, comme tous les bénévoles du club équestre. 
Toutefois, les personnes au bar ne sont pas des bénévoles, mais des employés. Elles sont 
compétentes pour tenir le bar mais ne sont pas impliquées dans le club équestre. 

 Billets : Les ventes se poursuivent et on fera le bilan à la prochaine réunion. 

 Vin : On prévoit acheter 2 caisses de blanc et 6 caisses de rouge. 

 Bière : On fera encore affaire avec le dépanneur Steph. 

 Chips : Des petits sacs de chips Lays seront en vente au bar. 
 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Aucun point 
 

9. VARIA 

9.1 Rémunération du propriétaire lors d’activités 
 

Estrie à Cheval remet 100$ aux propriétaires qui accueillent les gens 3 jours (vendredi-samedi-
dimanche) pour des randonnées organisées pendant la fin de semaine. Est-ce que notre club 
devrait faire la même chose? Nous convenons que oui, pour des activités organisées pendant 2-3 
jours consécutifs. Mais pas pour les randonnées organisées d’une journée. Si des gens s’entendent 
avec le propriétaire pour arriver la veille ou repartir le lendemain, c’est personnel. 
 

9.2 Assurances Univesta 
 

Compagnie d’assurance indiquée notamment pour les clubs équestres, sur le site web de Québec 
Équestre. Jany Proulx attend un retour d’appel pour des infos. 
 

9.3 Rencontre virtuelle des clubs équestres avec Cheval Québec le 7 novembre 
 

Annie Ringuet s’est inscrite et va nous faire un compte rendu. 
 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Prochaine réunion le dimanche 3 novembre 2024 à 13h30. Levée de l'assemblée à 21h15, proposée par 
Annie Ringuet et secondée par Julie Desbiens. Adoptée à l'unanimité.  

 
 
 

 
                      Président                              Secrétaire 


